

藤制家具

营造夏日清爽居室生活

炎炎夏日酷暑难耐,如何才能找到一处清凉舒适的环境呢?其实,只要请藤艺家具来帮忙,这个愿望就能轻松实现。藤艺家具的最大特点是轻、凉、透、韧,这些特点都最大限度地与人们在夏季所追求的理想状态相契合。

藤制家具特点

藤是生长于热带雨林的蔓生植物,质轻而坚韧,因而可以编织出各种形态的家具,最大的特色是吸湿吸热,自然透气,防虫蛀,不会轻易变形和开裂等物理性能,其相当于或超过中高档的硬杂木。其中又数印尼藤品质最优。藤制家具色泽素雅、造型美观、质地坚韧、淳朴自然,多用于凉台、花园、茶室、书房、客厅等休闲的地方。

无论是在家庭中,还是在宾馆、庭院、酒吧,藤家具的存在,总能以其天然的材质,流畅的线条,编织的韵律,提高周围环境的品位。原汁原味的藤材,可以营造出一派悠然自得的氛围,简约与高雅并存,古典与现代并重,它带给人们的不单是生活品质的享受,更是让人感受到一种朴实无华的家居风格、底蕴深厚的家居风雅。藤家具是休闲生活的象征,它意味着贴近自然,质朴却不失华贵,它所带来的舒适与方便,使人们感到无拘无束,自由自在。

藤家具不仅健康环保、自然清新,还兼具了透气性好、舒适实用等特点。随着节能环保意识的逐步增强及返璞归真、回归自然风潮的日趋流行,各类藤艺家具日渐走入千万家庭。藤艺家具可以说是四季常用的理想选择,冬暖夏凉,非常方便。冬天加上坐垫既不会感觉到冷,夏天坐上去也不会有粘身的感觉。

藤制家具选购

藤艺家具虽然好处多多,但由于藤质也有优劣之分,所以在选购时也有诀窍。

1.最好选择名厂名店购买藤家具。由于藤家具材质和工艺的特殊性,一些专业藤家具制造厂都选用质地较好的进口材料进行加工处理,



质量上有所保证。

2.选择好产品后,要亲自坐上去试试,是否有摇动或因为受力过重有嘎吱的声音。

3.细看材质。藤材的选择以粗长、匀称而无杂色的藤为优质藤。劣质藤较细,韧性小,抗拉力低易断。印尼由于地处赤道热带雨林地区,火山活动频繁,终年阳光雨水充沛,肥沃的火山灰质土壤,使那里出产的藤以材质饱满匀称而著称。

4.察“颜”观色。藤制家具的整体颜色是否一致,黏合部位是否稳固,外观是否端正是检验它

好坏的主要因素。对配有座垫的藤椅,要仔细观察座垫的弧位与家具弧位是否吻合,布面料图案拼接是否整齐,牙线是否圆滑挺直。

藤制家具护理

1.使用和存放时不要使其接触和靠近火源、热源,勿放在太阳下长时间暴晒,否则易褪色、变干、变形、弯曲、开裂、松动和脱节。

2.由于藤编家具表面藏灰的地方比较多,清洁时可用吸尘器先吸一遍或者用软毛刷由里向外先将浮尘拂去,然后用湿抹布抹一遍,最后用软抹布擦干即可。
(刘玉红)

让家成为花之域



卧室里风情万种

跟随着夏的脚步,我们步入一个花花世界,就让我们用心,让家也成为花之域。别的不说,卧室里一定少不了花。尤其是田园风格的家居装饰,各种艳丽的碎花图案是最常见的搭配。墙纸用代表甜蜜的玫瑰花图案,房间的浪漫感立马增强,而使用康乃馨图案,则呈现自然温馨的气息。床品可选择以米色为底色,辅以淡紫色,大朵的牡丹艳丽却不失淡雅,形成一幅精彩的

画面,适合追求生活情调的人;又或者可以选择天蓝和纯白的经典搭配,加上一些自然的花纹边饰,感觉清新又现代气息强烈,适合搭配简约的家居风格。窗帘可以是粉色花朵的,也可以是蓝色花朵的,只要与整体氛围一致和谐,便是最美。卧室里的椅子和一些灯具、软饰也可以“穿”上美丽的花衣,让环境更统一,也让这些摇曳的“花朵”,为卧室增色。

卫生间立体呈现

卫生间是一个不容忽视的地方,正因为卫生间走的都是简洁清爽的路线,所以让瓷砖跳跃出花的色彩与形态,则能夺人眼球,感觉个性非常。若是新房装修,直接从硬装上考虑,花砖的铺贴是比较考验设计师和装修工人的功力的。有一些花砖组合类似壁画,图案能呈现大型花园的效果,可直接用于空间氛围的营造;有些则是不同规格、不同色彩的混搭,例如将整砖变成三角形、梯形、四边形等多种形状,再像七巧板一样组合,使之呈现出线条感强烈的花朵图案,会让卫生间充满现代魅力和视觉冲击力;又或者直接将一些印有花朵图案的花砖,或单独分布于墙面的任意部位,或几片组合仅呈现于一面墙的中部,其他地方留白,也会呈现不一样的别致效果。当然,如果是已经装修好的家居,墙面已然不可变,那就直接贴上花纸,现在的贴纸做工也比较到位,呈现的效果虽说没那么立体,却也能营造出绚彩氛围,而且能随时取下,依季节更换新的花案,给自己一个美好的心情。
(厉厉)



■装修日志

通透与深邃

“莫名其妙喜欢你,深深爱上你”,这个“你”可不是什么人,而是玻璃。与生俱来我就对玻璃无理由地痴迷,在我看来,玻璃象征的是想象、艺术、科技、文化与现代感。慢慢地,我发展成为了彻头彻尾的玻璃控,新家的装修自然也要运用大量的玻璃元素,在这个问题上每次都要和老公争论上半天,最后在老公的让步下解决问题。房子装修好后老爸老妈过来一看,摇着头对我老公说,你怎么能让它装修得像水晶宫似的。我立马向老公送上香吻,撒娇地对爸妈说:“老公疼我嘛。”老公只能站在一边傻笑。

房子装修好通过3个星期的散味后,我又开始和老公商量配何种家具和装饰品。我提出家具倾向于白色钢琴烤漆的简约风格,没想到原本都要与我争论半天的老公居然同意了我的想法,让我颇感意外,我用奇怪的眼神看着他,心里嘀咕着他是转性了还是有阴谋。这时老公发话啦,原则上同意我的想法,不过有两个条件:一、餐桌由他来挑选;二、他爱品酒,既然我对玻璃认识颇深,就让我为他挑选一套高端玻璃酒具。我一想玻璃制品本是我喜欢,就一餐桌就让他挑选也翻不了天,就干脆地答应了。

接下来的两周我俩开始分头行事,每天一下班就往各类家居装饰城跑,家具很快就一件件地定下来了。一天下班不经意地路过一家有着各类玻璃烛台橱窗的店铺,我立马被其中一个精湛的刻花烛台所吸引,走进这家店铺仔细打量这个烛台,越看越喜欢便刷卡买单,直接拿下。在服务员将烛台包装之际,我望四周瞟了一眼,发现在店的一角摆着各类玻璃酒具,我突然想起老公的要求,忙走过去挑选了起来。服务员包好烛台也走过来,开始和我介绍起这些酒具,这是德国高端水晶玻璃酒具品牌,享誉欧洲100多年,以其独特的设计风格成为欧洲餐桌的时尚,让人们享受欢愉和奢华,提升了生活品位。这些产品在生产过程中,采用最纯净的原物料,配以唯美的工匠艺术与制作,创造出这赏心悦目、璀璨夺目的最高品质酒具。选择要从光泽度、纯净度等着手,同时材质上要少流痕,无气泡,还要根据不同的酒类挑选不同的酒具。听了服务员介绍后,我感觉这次真是来对了地方,既帮自己买到好东西,又为老公挑选了上品。

这段时间里新家具已陆续到家,可老公挑选的餐桌迟迟未到,我有些着急,老公却蛮淡定。几天后门铃响起,我忙去开门打量老公挑的餐桌,他居然买了柚木雕花的餐桌,和我原先的想法大相径庭,我憋着火等工人安装好后再向他问罪,不料老公在安装好的餐桌放上刻花水晶烛台,我眼睛一亮,在深色木纹的衬托下水晶烛台很是出挑。他接着又放上我为他挑选的玻璃酒具,霎时在餐桌上方吊灯的照耀下展现出流光溢彩,这次我不得不承认,老公的眼光还不赖,相信这个餐桌会变成我们新家中一道独特的风景线。

(小巾)